11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2018 22:28:16

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.07.2018 10:21:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298068/answer/298074




oOptiit meHb. BaM HyKHO 06paTUTHLCSA K YPOJIOTY U CHelaTh OOIIMM aHalIn3 MOYH, TIOCEB MOYHU Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM, Y3U MOYeK ¥ MOYEBOTO MMy3kIpsi. [IpudeM, eciiu Mo4Yu
KpalHe MaJjio, Hy2KHO CHIejlaTh 9TO KaK MOXKHO ObICTpee. Yoauw.



